
Hotel Sentinus
Program putovanja

1.dan – Putovanje. Beograd – Kušadasi: sastanak putnika na dogovorenom mestu, minimum pola
sata pre predviđenog vremena polaska. Polazak autobusa u 06.00 h. Dnevna i noćna vožnja sa
kraćim usputnim odmorima.

2.dan – 11.dan Kušadasi – dolazak u mesto odredišta, smeštaj, boravak u hotelu na bazi izabrane
usluge. Noćenje.

11.dan – Kušadasi – napuštanje hotela, putovanje. Polazak autobusa u navedeno vreme u odnosu
na informaciju našeg predstavnika. Noćna i dnevna vožnja sa kraćim usputnim odmorima.

12.dan – Beograd– dolazak u Beograd, na mesto polaska. Očekivan dolazak u Beograd, na mesto
polaska oko 17 časova (u zavisnosti od uslova i vanrednih dešavanja na putu i na graničnim
prelazima).

NAPOMENA: Polazak autobusa je dan ranije u odnosu na datum iz tabele.

Opis
Hotel Sentinus 4* se nalazi na plaži, odnosno Long beachu, udaljen oko 6km od centra Kušadasija.
Hotel se sastoji od dve zgrade i ima ukupno 102 smeštajne jedinice. Sve sobe su standardne (30 m2,
max 3 osobe + dete), poseduju klima-uređaj, kupatilo, TV, fen, mini bar i sef uz doplatu telefon i
balkon, WI-FI internet. Od hotelskog sadržaja izdvajaju se bazeni za odrasle i decu, više restorana i
barova, 24-časovni room service. Ležaljke i suncobrani na plaži su besplatni. Usluga u hotelu
Sentinus je all inclusive (sve uključeno). Prema pravilima hotela posebno se plaćaju: A’la Carte
restoran, vešeraj, usluga lekara, čuvanje dece, telefon, fax, internet, šoping. Sport i zabava: otvoreni
bazen, dečji bazen, mini klub za decu od 4 do 12 godina, tursko kupatilo, sauna, fitnes, pikado, stoni
tenis, animacija, odbojka na plaži. Prema pravilima hotela posebno se plaćaju:bilijar, motorizovani
sportovi na vodi, masaža.

Smeštajne jedinice:

 - Dvokrevetna soba (1/2 standard room) – Francuski ležaj ili dva singl ležaja;1.
 - Dvokrevetna soba sa pomoćnim ležajem (1/2+1 standard room) –  Francuski +2.
pomoćni ležaj;

Kušadasi je primorski grad u Turskoj i najpopularnije letovalište na Egejskom moru. Nalazi se 95

https://www.funtravelnis.rs/kusadasi/


kilometara južno od Izmira i nazivaju ga još Ostrvo ptica. Kušadasi je pre nekih 20 godina bio malo
ribarsko selo. Danas je vodeće turističko mesto u Turskoj, rame uz rame sa svetskim turističkim
destinacijama. Mesto je poznato po prelepim plažama, nacionalnom parku koji se nalazi u blizini,
istorijskim spomenicima ali i barovima, diskotekama i restoranima. Tokom vekova grad je bio poznat
kao Neapolis, Novi Efes i Scala Nuova. U antičko doba, na mestu današnjeg Kušadasija, nalazio se
antički grad Neapolis, koji je bio pod upravom tada jednog od najsnažnijih gradova Sredozemlja,
Efesa. U neposrednoj blizini Neapolisa, nalazili su se gradovi Maratezion i Pigale, koji su navodno
osnovali bolesni vojnici kralja Agamemnona tokom Trojanskog rata. Sa slabljenjem Efesa, počinje i
tmurno i krvavo doba za Neapolis koje traje sve do srednjeg veka. Do 15. veka grad (Scala Nuova) je
bio pod upravom trgovaca iz Venecije i Đenove. 1413. godine Turci, predvođeni sultanom Mehmet
Čelebijom, osvajaju i pljačkaju grad, koji je od tada pa do današnjih dana turski. Savremeni naziv
grad dobija po poluostrvu na izlasku iz centra grada (Ostrvo golubova – tur. Güvercin Adası), koje je
pre spajanja sprudom sa obalom bilo ostrvo. Naziv je zapravo kovanica od dve reči – ostrvo (tur. ada)
i ptica (tur. kuş).

Aranžman obuhvata

Autobuski prevoz,
trajekt,
10 noćenja, sa uslugom po izboru u odabranom tipu sobe,
troškove organizacije puta,
usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili inopartnera.

Aranžman ne obuhvata

Troškove,
međunarodno putno zdravstveno osiguranje,
ekstra hotelske troškove i troškove fakultativnih izleta  koji nisu sastavni deo programa
putovanja i predstavljaju zaseban ugovor, zaključen sa organizatorom izleta – inostranom
agencijom.

Način plaćanja

Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS  na dan uplate.

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

Gotovinsko plaćanje – min 50% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre početka aranžmana,
osim za rezervacije ranog bukinga po uslovima hotela.
Karticama :Visa, Dina, Master Card, Maestro (isti uslovi kao gotovina);
Preko računa uz profakturu agencije;

Napomene

Vreme rada klima uređaja se razlikuje u zavisnosti od hotela i ne podrazumeva 24 sata neprekidnog
trajanja. Cena hotela pretežno zavisi od kvaliteta i lokacije. Postoji mogućnost da neki od sadržaja

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%83%D1%88%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%81%D0%B8


hotela trenutno nije u funkciji usled objektivnih okolnosti, za šta organizator ne snosi odgovornost.
Pomoćni ležajevi u gotovo svim hotelima u Turskoj su sklopivog tipa drvene ili metalne konstrukcije
ili fotelje na rasklapanje, manjih dimenzija, što može bitno pogoršati uslove smeštaja. U hotelima koji
uslugu ishrane pružaju po principu švedskog stola, postoji mogućnost da se, usled nedovoljnog broja
gostiju, u nekim periodima, servira meni umesto švedskog stola, što se ne smatra  promenom
aranžmana. Za razliku od naše, u ponudi turske kuhinje ima više testenina, povrća, voća, mleka i
mlečnih proizvoda, a manje mesa i mesnih prerađevina!

Kvantitet, kvalitet i raznovrsnost hrane, zavisi od kategorije hotela! U većini objekata se koristi
sistem solarnih ploča za zagrevanje vode, što podrazumeva nešto nižu temperaturu tople vode, u
odnosu na uobičajenu, kao i manji pritisak tople vode u odredjenim periodima dana, a u odnosu na
kapacitet objekta. Po pravilu, voda iz vodovoda nije predviđena za piće, ali se ista, bez obzira na
mogući drugačiji sastav,  miris , ukus ili eventualni salinitet smatra hemijski i bakteriološki
ispravnom za sve druge potrebe. U sobe se ulazi prvog dana boravka od 14.00 časova i
napuštaju se oko 09.00h poslednjeg dana boravka!!!  U slučaju promena cena: goriva, putarina,
parkinga, tunela, trajekta, u odnosu na dan izlaska programa – cena je podložna promeni. Oznaka
kategorije hotela u programu je zvanična, i važeća na dan zaključenja ugovora izmedju organizatora
putovanja i ino partnera. U slučaju eventualne naknadne promene, organizator ne snosi
odgovornost. Poštovani putnici, želimo da Vas upozorimo da usled svetske ekonomske krize može
doći do opadanja kvaliteta i servisa hotelskih usluga, na svim destinacijama, na šta agencija ne može
imati uticaja.

VAŽNO: Putnici mogu da se odluče za vrstu usluge po izboru iz tabele, samo prilikom
rezervacije aranžmana!!! Strogo je zabranjeno unošenje hrane i pića u hotele! Organizator
putovanja ne garantuje spratnost i broj smeštajne jedinice. Obaveza organizatora nije
prenos prtljaga od autobusa do smeštajnog objekta.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja Lord travel-a, Licenca OTP 266/2020-A35. TA
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


